

市人大常委会 调研民生实事项目

本报讯 昨日下午，市人大常委会副主任徐建华带领第九监督小组，调研农村公路提升民生实事项目进展情况。

农村公路包括县道、乡道、村道，是公路网的有机组成部分，是农村重要的公益性基础设施。据了解，2018年民生实事项目包括完成农村公路大中修60公里、改造提升55公里。座谈会上，市交通运输局汇报了项目进展情况：农村公路改造提升工程目前已完成17个项目22.8公里；农村公路大中修中，县道大中修已完成设计招标，按计划7月完成施工、监理招标，乡道大中修部分完成项目设计，部分已开工建设，预计今年年底完成实事项目。

第九监督小组的市人大代表们对该实事项目提出了意见建议。会议认为，随着农村生活水平的提高，百姓对农村公路的要求也越来越高，农村公路关系到百姓切身生活、城乡面貌和投资环境，在建设提升过程中，要坚持规划先行、质量过硬。当前，我市公路的整体条件还不够好，要处理好近期和远期的关系，把提高公路等级作为首要考虑，优先考虑有安全隐患、通行条件差、严重损坏的道路；处理好程序和进度的关系、建设与监管的关系。

第九监督小组将在项目开工后，进行现场考察，进一步监督项目实施。

(记者 纪婕妤)

为有源头活水来

乡村振兴特派员之美丽篇

三都镇镇头水库是1965年11月由附近6个村的村民和知青共同建设的，具有鲜明的时代印记。市委宣传部干部王献萍作为乡村振兴特派员，立足镇头村的文化特点，和镇村干部谋划建设镇头村知青水库文化展馆、连环画图书馆，共同打造“镇头大队”知青乡村游文化品牌，还专程请来了桐庐政协文史委主任王樟松来镇头村创作村歌，“镇头大队”文化味道越来越浓。

乡村振兴特派员一人带一队，一村献一策，着力推助“一村一品”特色化发展。他们是乡村振兴的特派员，也是美丽乡村的设计师，以“一户一处景、一村一幅画”为目标，通过抓乡村环境整治，为乡村振兴打下基础。

资源丰富、形态多样、建筑集成的历代民居和农房是航头镇旺塘村的一大特色，市城投公司徐京山请来浙江省古建筑研究院、华勘院与规划设计专家共谋旺塘村乡村振兴规划，积极落实打造“历代民居看旺塘”的乡村品牌。

美丽庭院建设成为特派员助推环境整治的重头戏，市广播电视台干部沈友君邀请了根雕、绘画艺人余一夫等多位老师到大慈岩里叶村为农户改造庭院。市交通运输局干部唐建锋邀请美丽庭院设计专家到杨村桥十里埠村现场指导美丽庭院建设工作，根据本村特色就地取材，灵活改造庭院。市妇联干部叶晔邀请专家为黄盛村寻找合适的民宿发展模式，同时发挥妇联职能优势，为农户提供“一对一”的庭院创建指导。

环境好，生态好，乡村才能好，才能吸引资金，才能创造商机。广大乡村振兴特派员积极挖掘农村生态环境优势，努力破解绿水青山就是金山银山在本村落地的密码。

(建组文)

**组团包干八大行动
锤炼作风促进发展**

深化“放管服”改革 推动政府职能转变

本报讯 昨日，国务院召开全国深化“放管服”改革转变政府职能电视电话会议，总结过去5年“简政放权、放管结合、优化服务”的改革工作，深入分析面临的新形势、新要求，研究部署今后五年深化“放管服”改革转变政府职能工作和2018年重点任务。市领导朱欢、吕平、孟关良、张早林、何亦星、夏喜生、张有强等在建德分会场参加会议。

会议指出，“放管服”改革是激发市场活力、增强内生动力、释放内需潜力的战略举措，带动了创业创新热潮，加快了新旧动

能转换和经济结构的优化升级，促进了贸易投资便利化，提升了群众获得感，推动政府职能发生深刻改变，有力支撑我国经济持续健康发展。

会议强调，要进一步解放思想，转变观念，突出难点重点，推进“放管服”改革取得新的突破。深化“放管服”改革要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持新发展理念，围绕高质量发展，建设现代化经济体系，推动政府职能深刻转变。最大限度减少政府对市场资源的直接配置；最大限度减少政府对

市场活动的直接干预；放活微观主体，创新和加强事中事后监管，提高政府效率；打造国际一流的营商环境和公平竞争环境，激发市场活力，增强内生动力，进一步解放和发展市场。

会议要求，着力创新服务方式和监管方式，培育市场机制，加强组织领导、协调联动、完善法制法规，大力提升和优化政府服务，加快打造全国一体化政府服务平台，狠抓改革措施的落实和问责，确保“放管服”改革向纵深推进。

(记者 朱海玲)

第三届西红花种球销售节在三都举行

本报讯 昨日，第三届中国·建德西红花种球销售节在三都镇新和村举行。省农业厅、省农科院、杭州市供销社领导及我市领导吴岳炎等，与种植大户一同参加了开幕式。

西红花是三都镇的特色产业，种植面积2500亩，年产干花丝

2000多公斤，年产值约5000万元，主要分布在圣江、和村、新和、梓里、樟村畈等村。其中，建德市三都西红花专业合作社是全国最早成立的西红花专业合作社，注册的“根发”牌西红花商标被评为中国驰名商标，拥有全国最大的西红花种植基地。

此次西红花种球销售节将以花为媒，以节会友，互通信息与交流。活动期间将制定种球行业标准，统一销售时间，规范经营秩序等。开幕式上，主办方为十多名从事西红花产业发展的获奖者颁发了证书和奖金。

(记者 宁文武)

我市首家航空主题餐厅试营业

本报讯 在大客机内吃一顿正宗的澳洲牛排，走进飞机驾驶舱模拟一回飞行员，更有配合VR技术的用餐体验……近日，建德航空小镇又加入了一位特色“新成员”，由杭州巨杭文旅发展有限公司投资的弗洛拉航空主题餐厅进入试营业阶段。

在航空小镇核心区块绿油油的大草坪上，一架BAe146—300型运输客机一直以来是往来游客关注的焦点。今年2月，杭州巨杭文旅发展有限公司看重了这架飞机，几经考察后与建德经济开发区（航空小镇）管委会签订了

协议，投资打造航空特色主题餐厅。经过近3个月的改造建设，一座典雅的西式餐厅初步落成。

据悉，这家名为弗洛拉的航空主题餐厅占地面积约500平方米，主要经营西餐。飞机餐厅分为室内和露天两块区域，拥有航空主题特色餐位60余座，配备西餐厅、主题音乐吧、休闲茶吧、露天烧烤等功能区，整体设计风格凸显航空特色，融入登机台、驾驶机舱、飞机模型等元素。“游客不仅能在此近距离体验航空文化，还能亲手制作正宗火山石牛排，这里的西餐品质绝对一

流。”从事餐饮业十八年的餐厅经理罗杨表示，有信心将这里打造成为高品质的特色餐厅。

未来，餐厅与一家高科技公司合作研发的VR产品也将为游客带来更多丰富体验，游客可以边用餐边体验真实的飞机起降感受。餐厅预计2018年6月底正式对外营业，届时将有助于进一步丰富航空主题乐园休闲娱乐业态，有效聚集旅游人气。

(记者 谢婷 通讯员 童燕)

建德旅游新崛起



本报讯 全国文明城市创建工作正如火如荼进行，墙面“牛皮癣”也开展过多轮整治，然而这边还未清理干净，那边又有人偷偷地贴上了小广告。市城管局邀请广大市民参与监督，对发现非法张贴小广告的行为，拍照取证，及时举报。

6月27日上午，记者随城管队员来到江滨路某小区，发现楼道已经撕毁的小广告上，又张贴了某房产广告。这些用A4纸打印的广告在楼房外墙、防盗门上、楼道内皆有身影。该小区为老旧小区，小区内存在监控盲区，一时之间难以找到张贴者。城管新安

江中队队员沈江南说，城管已联合公安开展联合执法行动，将对张贴“牛皮癣”的违法行为一查到底。但是小广告张贴流动性强、时间不确定，欢迎市民留意监督，及时举报，举报电话：64712345。

(记者 纪婕妤)